

[网站首页](#)[基地简介](#)[基地人员](#)[基地活动](#)[资料库](#)[学术新闻](#)[首页](#) → [学术新闻](#)

郑锦扬教授赴四川音乐学院讲学

作者：宋康、刘宁 来源：四川音乐学院网站 发布时间：2006-6-19 10:20:48

2006年6月9日上午9点30分，应四川音乐学院院长敖昌群、前院长黄万品、音乐学系主任甘绍成的邀请，福建师范大学音乐学院院长、中国音乐史学家郑锦扬教授在四川音乐学院进行了题为“如何培养音乐学人材”的学术讲座。

音乐学系的全体师生参加了此次讲座，多功能厅内座无虚席。此次讲座郑教授围绕研究生及本科生音乐学方面的写作基础、写作能力、写作方法三个方面讲述，他提出大学生应多读名家名作和新文新作来补充自己各方面的知识和阅历，并达到相互渗透。郑教授鼓励学生要向老师挑战，鼓励学生要有创新能力。

另外，郑教授还提出了他个人对于视唱练耳、合唱、声乐等课程定义的看法。讲座结束后，同学们仍意犹未尽，纷纷提出问题与郑教授交流。

本次讲座得到院系领导们的大力支持，通过此次讲座，川音音乐学系的同学们了解了有关研究生和本科生学习及毕业论文写作的许多知识，对于他们在今后的写作学习过程中取得更大的进步很有帮助。

科研秘书 Email: mp@ccom.edu.cn 电话: 010-66425730

网站编辑 Email: zlexin@ccom.edu.cn 电话: 010-66412839

版权所有：中央音乐学院音乐学研究所

网站设计开发：中国高校人文社会科学信息网